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OEMA A

Al.

A2,

A3.

Na amodeiete 0TL M TAPAY®YOG TS GLVAPT f (x) Omov ¢ mpoypatikdg
aplOpoc, wwovtal pe cf'(x).
% Movéadeg 10

[16te pio cvvdptnon f Afyetol mopay®yi 0TO OMUELD X() TOV TESIOV OPIGLOV
57
Movaoeg S

Noa yapoaktnpicete TG TPOT v 0KOAOLOOVV, YPAPOVTAC GTO TETPAOLO GOG,

oimha oTO Yphupo TOL el oe KaOe mpdtaom, ™ AN X®6TO, av 1)

npdTaoT Elval GOGTI, &N AaBog, av 1 mpoTaon eivar AavOacpuévn.

a. H oyxetukn ovyvémiae, /e twng x; pne i = 1, 2, ..., K umopel vo mapet
OPVNTIKEG TIUEG!

B. Av [, g mapayoyioyes ocvvaptioelg o€ éva odomua A, 1ote 10YVEL
(f(0)+ J'(x)+g'(x).

v. Av DAY CLYVOTNTOV £IVOL KAVOVIKT] 1| TEPITOL KAVOVIKT], LE PLECT] TIUN
N andkiion s, 101 T0 68% TEPimOL TV TOpPUTNPNCEMVY PpiokeTar

gomua (X —s, X +5).

:i,x>0

Jx
H d1dpecog evdg delypatog v mapatnpnoemv eivar pétpo Béong.
Movaoeg 10



®EMA B @
Aivetoum ovvaptnon f(x) =2x" +ax’ —12x+10, 6mov x € R kot %
B1. Noa Bpeite v mapdyoyo f'(x). &

Movaoeg 4
B2. Av n gpamtopévn g YpaQIKNG TapdoTaong TG I eivoar mwapdAinin

oToV a&ova x'x, vo, vtoLoyicEeTE TO .

Movaoeg 6
B3. T'w a =3, va pehemoete 1 cvvapon f og M povotovia kat va Bpeite to

€100G Kol TNV TN TOV 0KPOTATMV.
x Movaodeg 9
B4. T'w o= 3, va vroloyicete to 6plo l@ .

OEMAT

Pombnkav ot pabntéc/t plegTng 14Eng evog EITAA mooeg dpeg d1éBecav ot péoa
KOW®OVIKNG OIKTOMONG TN 7% yovpevn efdopdda. Ot amavIiGelg ToVS OLaOOTOONKaY

OO POIVETOL GTOV TOPOUKATO TIVOKOL:

Movaoeg 6

Kldoerg pukn] T YoyvotnTo
[,) Xi Vi
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Y Ovoro

XiVi

311 0 PéEGOg xpovog stvan X =14.




I'l.  No dei&ete 6TL v = 10. é

ovaosc 8
I'2. No petaeépete 610 TETPASIO GOG TOV TPOTYOVUEVO TTivoko GUUTANPOGETE
TOL KEVO.
Movaoeg 6
I'3. Novroloyioete T dwakdpavon s°. @
Q Movadeg 6

s

I'4. No vroroyicete Tov GUVTEAESTN HETAPOAN 1 10 delypa opowoyevéc; Na

% Movéadec 5

OTIOMOYNGETE TNV OTAVINGY| GOG.

OEMA A

1
Aivetar m ouvaptnon f(x)=——, u&/x # 0.
X

Al. No pehemoete ) cvvapt G TPOG TN LoVoTovia 6T0 Tedio OptoHLoD TNG.

Movaoeg 7
A2. Na d¢gitete 6T Y100 [4, —1] woydeu
1
-1<f(x)<——
S(x) e
Movaoeg 6

o Bp@ eElomon G epamtonévng (€) TG YPOUPIKNG TOPACTAONG TNG

oV f 610 onpueio M(l,f(l)).
x Movaoeg 6

A (x1, y1), B(x2, 12), I'(x3, y3) eivar onueio g epamtopévng (&) t€tota doTE 01
@ UNUEVEG TOVG X1, Xp, X3 VO £YOVV Uéon TN X =4 Kot TUmIKn andkiion s, = 2,

A3.

Z

o vroroyicete Tov cvvteleoti) petaforng CV tov tetayuévey vy, Yo, Vs.
Movaodeg 6



